
 
 

 
 

Referat af generalforsamling 29. februar 20024 

 

Dagsordenen: 

 

1. Valg af dirigent og referent 

2. Bestyrelsens beretning 

3. Regnskab for det forløbne år til godkendelse 

4. Orientering om budget 2024 

5. Behandling af indkomne forslag (forslag skal sendes til formanden senest d. 22.02.2024) 

 5.1 Drøftelse og fastlæggelse af sportslig målsætning i RPF herunder ambitionsniveauet 

for vores seniorhold, som bestyrelsen vil foreslå, skal hedde Roskilde Q. 

6. Fastsættelse af kontingent 

7. Valg af bestyrelsesmedlemmer og suppleanter, se nedenfor 

8. Valg af revisor og suppleant 

9. Behandling af bestyrelsens eksklusion af medlem primo september 2022 

10. Eventuelt 

 

Referat: 

1. Valg af dirigent og referent 

Christian valgt som dirigent 

Lasse valgt som referent 

 

Mødet er rettidigt indkaldt. Der er indkommet 1 forslag til generalforsamlingen. 

Punkt 9 udgår af dagsordenen. 

 

2. Formanden leverede bestyrelsens beretning: 

Beretning på generalforsamlingen i Roskilde Pigefodbold d. 29.02.2024 

Sportsligt 

Sportslig er vi godt i gang med at se resultatet af de sidste års investeringer i at skabe 

udviklende træningsmiljøer. Vi har dygtige trænere på alle hold, der alle går forrest for at 

udvikle den enkelte i et sjovt og trygt miljø.  

Vi har fået en børneudviklingstræner af egen avl, Rasmus, og det vil give en ny dimension i 

vores børnefodbold. Vi har også fået indarbejdet en god fødekanal for børnebolden, som er så 

vigtig for at fortsætte vores udvikling. 
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Vi har ansat en angrebstræner, som giver flere mål i følge trænerne på holdene. Sidst men ikke 

mindst har vi et fantastisk ungtrænernetværk, hvor flere piger gør en forskel for de mindre 

piger og giver dem nogen at se op til. 

Vi har med U16 vundet Øst 1 rækken og RK 1. Det er også Danmarks største U16 årgang med 

103 medlemmer, så vi har også noget at bygge på i etablering af ny U18 og om 1-2 år også 

senior.  

U13, U14 og U16 er nået i pokalsemifinalerne.  

Vores medlemstal er rimeligt stabile på trods af, at vi mistede U18 og DS sidste år. Stabiliteten 

skyldes vores trænere og holdledere, og de miljøer vi sammen har fået skabt.  

Vi har ingen aktuelle planer om at blive ungdomslicensklub, men vores solide talentarbejde har 

gjort, at vi har sendt 8 spillere videre til større klubber siden nytår.  

Vi har de seneste 3 år været en lokalprioriteret sport/klub i Roskilde Kommunes samarbejde 

med Team Danmark. Selvom vi har sparket ungdomslicensen til hjørne, er vi fortsat inde i 

billedet til at modtage støtte – takket være vores gode talentarbejde. 

Samarbejdet med Lindenborg Idrætsefterskole er blevet styrket med endnu flere deltagere på 

årets camp 20 - 21 april og er en del af vores talentarbejde. 

Fodboldcampen 

En af årets højdepunkter er vores fodboldcamp i uge 27 med over 100 deltagere, den giver 

både en god begyndelse på sommerferien, fin omtale af klubben og et godt økonomisk bidrag 

på ca. 35.000 kr. til klubben.  

I 2024 holder vi den igen på hjemmebane, og denne gang i det fælles HVB/RPF-klubhus. Det 

er tilligemed 10. gang, vi holder fodboldcampen, og vi har samtidig 10-års jubilæum som klub. 

Det bør vi fejre. 

Roskilde Festival 

Traditionen tro deltog vi også i 2023 i driften af Roskilde Festivals garderober med mange 

frivillige og et overskud på godt 25.000 kr. Det er virkelig godt gået og bidrager til drift og 

udvikling af klubben.  

Klubhus 

Et centralt element i fællesskabet er et klubhus, og det har vi arbejdet på i 4 år sammen med 

Himmelev Gymnasium og arkitekterne Cornelius Vøge. Arbejdet skrider godt frem, og vi 

forventer at have fået svar på fondsansøgningerne inden sommer.  
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Vi har fået et godt samarbejde med HVB om det eksisterende klubhus, men det er bestyrelsens 

vurdering, at et klubhus for pigerne er den bedste løsning af hensyn til klubbens sociale liv og 

udvikling af fællesskabet. En vurdering som er baseret på blandt andet Lokale- og 

Anlægsfondens anbefalinger og vurderinger af, hvordan vi bedst kan fastholde de unge 

spillere som aktive. 

Samarbejde med andre klubber 

Etablering af samarbejde med større klubber er vi gået væk fra, idet interesserne er for 

modstridende, og dagligdagen vil formodentligt ikke leve op til de gyldne løfter.  

Det lokale samarbejde mellem Roskilde-klubberne ligger stille for øjeblikket, også her kan de 

modstridende interesser fylde en del. 

Så summa summarum går vi selv i vores udvikling af klub og talenter, men hele tiden med 

antennerne ude, så vi kan opfange signaler om gode samarbejdsmuligheder. 

CM/bestyrelsen/28.02.2023 

 

Beretningen blev godkendt af generalforsamlingen. 

 

3. Regnskab 

Regnskabet blev fremlagt. Det blev fremhævet, at det er svært at sammenligne årene 

på tværs pga. enkeltstående udgifter og indtægter for de enkelte år. 

 

Udfordringer omkring klubsponsorater og behovet for en sponsorudvalg blev drøftet. 

Generalforsamlingen opfordrer den kommende bestyrelse til at prioritere etablering af 

et sponsorudvalg. 

 

Regnskabet blev godkendt af generalforsamlingen. 

 

4. Orientering om budget for 2024 

Formanden orienterede om budgettet. 

Bestyrelsen redegjorde for forslag om midlertidig kontingentrabat for den kommende 

U18-årgang, som er begrundet i behovet for at få etableret årgangen igen i en periode, 

hvor der ikke er turneringstilbud eller ansatte trænere for årgangen. 

 

5. Behandling af indkomne forslag 
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5.1 Drøftelse og fastlæggelse af sportslig målsætning i RPF herunder ambitionsniveauet 

for vores seniorhold, som bestyrelsen vil foreslå, skal hedde Roskilde Q 

 

Generalforsamlingen støttede bestyrelsens fortsatte arbejde med at udvikle U18- og 

seniorårgangen under navnet Roskilde Q.  

 

6. Fastsættelse af kontingent 

Bestyrelsen foreslår en stigning i kontingentet på 100,- halvårligt for alle 

medlemskategorier. 

 

Det blev foreslået at kontingentstigningen holdes på 50 kr. halvårligt for årgang U5-U9. 

 

En differentieret kontingentstigning blev vedtaget, således at årgangene U5-U9 stiger 

50,- kr. halvårligt, mens øvrige medlemmer stiger 100,- kr. halvårligt. 

 

Dette giver et underskud i budgettet 5700,- som tages af egenkapitalen. 

 

7. Valg af bestyrelsesmedlemmer og suppleanter 

Bestyrelsen består af 5 medlemmer og 2 suppleanter. Heraf var der valg til 

formandsposten, kasserer, to bestyrelsesposter og to suppleantposter. 

 

Bestyrelsen indstillede Kasper Hvid som formand for bestyrelsen.  

Dan Cornelius genopstiller som bestyrelsesmedlem for en 2-årig periode. 

Malene Maarup opstiller bestyrelsesmedlem for en 2-årig periode. 

Lasse Kjeldsen opstiller som kasserer for en 1-årig periode. 

 

Frederic Engel Møller opstillede som suppleant.  

Casper Wilkens opstillede som suppleant. 

 

Alle opstillede blev enstemmigt valgt af generalforsamlingen. 

 

Den nye bestyrelse består af: 

- Kasper Hvid, formand 

- Michelle Vive Nielsen 

- Malene Maarup 

- Dan Cornelius 
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- Lasse Kjeldsen, kasserer 

- Casper Wilkens, suppl. 

- Frederic Engel Møller, suppl. 

 

8. Valg af revisor og suppleant 

Generalforsamlingen genvalgte den nuværende revisor, Dansk Revision. 

 

9. Evt. 

9.1 Generalforsamlingen takkede Claus Mortensen for en stærk indsats og et godt 

samarbejde gennem de sidste fire år og ser frem til det fortsatte gode samarbejde. 

Den afgående formand takkede for det store frivillige engagement omkring klubben 

og takkede bestyrelsen for et godt samarbejde. 

 

Generalforsamlingen takkede afgående kasserer, Karina Telander, for sin store 

indsats for klubben. 

 

9.2 Diskussion af den fremadrettede strategi 
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